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na stronie internetowej Jula.
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SAKERHETSANVISNINGAR

Lds dessa anvisningar noga fore anvdndning,
och spara dem for framtida behov.

VIKTIGT!

Las dessa anvisningar noga fore montering,
anvindning och/eller underhall.

VARNING!
e Anvadnd inte produkten om delar saknas.

e  Gor inga andringar pa produkten.
Anvand aldrig tillbehor som inte
rekommenderas av tillverkaren.

e Anvand endast identiska reservdelar vid
underhall.

SYMBOLER

(3
&Q Las bruksanvisningen.

TEKNISKA DATA

Max. belastning 200 kg
Matt B143-315xH85,5 cm
Vikt 20 kg

FORPACKNINGENS INNEHALL

e Stativ for kap- och gersag

o Sagfaste, 2x

e Rullstod, 2x

e Faste for rullstod, 2x

e Bruksanvisning

o Vred for utdragsskena, 2x

o Vred for [angdinstallning, 2x
e Vred for hojdinstallning,2x

e Fastskruvsats, 4x

DELAR
Anslag for arbetsstycke
Fdste for rullstod
Utdragsskena
Rullstod
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5. Sdgfaste
6. Ben
BILD 1

MONTERING

o Taforsiktigt ut produkten och alla tillbehor ur
forpackningen. Kontrollera att alla delar enligt
listan under forpacknings innehall finns med
och ar fria fran skador.

¢ Montera delarna enligt anvisningarna i
bilderna.

1. Ben
2. Ldssprint
BILD 2
Vred for hojdinstdllning
Fdste for rullstod
Utdragsskena
Vred for ldngdinstdllning
BILD 3
Sdgfaste
Skruvnyckel
Mutter
Skruvmejsel
. Instdllningsskruv for faste
BILD 4
Mutter
LGsbricka
Planbricka
Sdgfdste
Vagnsskruv
Kap-/gersdg
Slits
BILD 5
Mutter
LGsbricka
Planbricka
Sdgfaste
Vagnsskruv
Kap-/gersdg

IR N

oA W =

N LA W=

NG NEE N



7. Trdregel, 50,8 x 101,6 mm

8 Slits
BILD 6

Hur du monterar sagfastet pa stativet.
BILD 7

1. Nedre ldsspak (for Idsning i stativet)
BILD 8

UNDERHALL

Anvand inte ldsningsmedel pa plastdelar, det
kan skada plasten. Avlagsna smuts, damm,
olja och fett med en ren trasa.




SIKKERHETSANVISNINGER

Les disse anvisningene ngye for bruk, og ta
vare pa dem for eventuell fremtidig bruk.

VIKTIG!

Les disse anvisningene ngye fgr montering,
bruk og/eller vedlikehold.

ADVARSEL!

o  lkke bruk produktet hvis noen deler
mangler.

o Ikke gjor endringer pa produktet.
Bruk aldri tilbehgr som ikke er
anbefalt av produsenten.

e Bruk kun identiske reservedeler ved
vedlikehold.

SYMBOLER

[
V‘% Les bruksanvisningen.

TEKNISKE DATA

Maks. belastning 200 kg
Mal B143-315xH85,5 cm
Vekt 20 kg

INNHOLD | EMBALLASJEN

»  Stativ for kapp- og gjeersag

«  Sagfeste, 2x

«  Rullestgtte, 2x

«  Feste for rullestgtte, 2x

«  Bruksanvisning

«  Skruknott for uttrekksskinne, 2x

e Skruknott for lengdeinnstilling, 2x
«  Skruknott for hgydeinnstilling, 2x
o Festeskruesett, 4x

DELER
1. Anlegg for arbeidsemne
2. Feste for rullestgtte
3. Uttrekksskinne

4. Rullestgtte

5. Sagfeste
6. Ben
BILDE 1

MONTERING

» Taproduktet og alle tilbehgr forsiktig ut av
emballasjen. Kontroller at samtlige deler
pa listen av pakkens innhold er med og
ikke er skadet.

»  Monter delene i henhold til anvisningene
pa bildene.

1. Ben
Ldsesplint
BILDE 2
Skruknott for hgydejustering
Feste for rullestgtte
Uttrekksskinne
Bryter for lengdeinnstilling
BILDE 3
Sagfeste
Skrungkkel
Mutter
Skrutrekker
Innstillingsskrue for feste
BILDE 4
Mutter
Ldseskive
Underlagsskive
Sagfeste
Vognbolt
Kapp-/gjeersag
Spor
BILDE 5
Mutter
LGseskive
Underlagsskive
Sagfeste
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Vognbolt
Kapp-/gjaersag
Trebjelke, 50,8 x 101,6 mm
Spor
BILDE 6
Slik monteres sagfestet pa stativet.
BILDE 7
1. Nedre Idsespak (til d Idse i stativet)
BILDE 8

lkke bruk Igsemidler pa plastdeler, det kan
skade plasten. Fiern smuss, stgv, olje og fett
med en ren klut.
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SIKKERHEDSMEDDELELSER

Laes denne vejledning omhyggeligt fgr brug,
og gem den til senere brug.

VIGTIGT!

Laes disse instruktioner omhyggeligt fgr
montering, brug og/eller vedligeholdelse.

ADVARSEL!

e  Brug ikke produktet, hvis der mangler
dele.

e Der ma ikke foretages andringer pa
produktet. Brug aldrig tilbehgr, som ikke
er anbefalet af producenten.

e  Brug kun identiske reservedele til
vedligeholdelse.

SYMBOLER

Laes betjeningsvejledningen.

ig.

TEKNISKE DATA

Maks. belastning 200 kg
Mal B 143-315xH 85,5cm
Veegt 20 kg

TIL PRODUKTET MEDF@LGER

«  Stativ til kap- og geringssave

«  Forsats til sav, 2x

«  Rullestgtte, 2x

«  Beslag til rullestgtte, 2x

»  Betjeningsvejledning

«  Knap til udtraeksskinne, 2x

»  Knap til lengdeindstilling, 2x

«  Knaptil hgjdeindstilling,2x

« Szt med fastggrelsesskruer, 4x

DELE
1. Stop for arbejdsemnet
2. Beslag til rullestgtte
3. Udtraeksskinne

4. Rullestgtte
5. Forsats til sav
6. Ben

FIGUR 1

MONTERING

* Tag forsigtigt produktet og alt tilbehgr ud af
emballagen. Kontroller, at alle de dele, der er
anfgrt under pakkens indhold, er inkluderet og

ikke er beskadiget.
o Saml delene i henhold til instruktionerne pa
figurerne.
1. Ben
2. ldsestift
FIGUR 2

1. Knap til hgjdeindstilling
2. Beslag til rullestgtte
3. Udtraeksskinne
4. Knap til lengdeindstilling
FIGUR 3
Forsats til sav
Skruenggle
Mgtrik
Skruetraekker
. Justeringsskrue til beslag
FIGUR 4
Mgtrik
LGseskive
Flad skive
Forsats til sav
Vognbolt
Kap-/geringssav
Spalte
FIGUR 5
Mgtrik
LGseskive
Flad skive
Forsats til sav
Vognbolt
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noA W N =



6. Kap-/geringssav

7. Traedyvel, 50,8 x 101,6 mm

8. Spalte
FIGUR 6

Sadan monteres savbeslaget pa stativet.
FIGUR 7

1. Nedre Idsegreb (til fastldsning pd stativet)
FIGUR 8

VEDLIGEHOLDELSE

Brug ikke oplgsningsmidler pa plastdele.
Det kan beskadige plasten. Fjern snavs, stgv,
olie og fedt med en ren klud.

n
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ZASADY BEZPIECZENSTWA

Przed uzyciem zapoznaj sie z niniejsza

instrukcjq i zachowaj jg na przysztosc.
WAZNE!

Doktadnie przeczytaj niniejsze wskazowki

przed montazem, uzyciem i/lub konserwacja.
OSTRZEZENIE!

o Nie korzystaj z produktu, jesli zauwazysz
brak jakiej$ czesci.

o Nie dokonuj zadnych zmian produktu.
Nigdy nie uzywaj akcesoriow
niezalecanych przez producenta.

o Do konserwacji uzywaj wytacznie
identycznych czesci zamiennych.

SYMBOLE

Przeczytaj instrukcje obstugi.

DANE TECHNICZNE

Maksymalne ohcigzenie 200 kg
Wymiary Szer. 143-315 x wys. 85,5 cm
Masa 20 kg

ZAWARTOSC OPAKOWANIA

»  Statyw do pilarki ukosowej

«  Mocowanie pilarki (x 2)

«  Podpdrka rolkowa (x 2)

«  Mocowanie podpdrki rolkowej (x 2)
« Instrukcja obstugi

«  Pokretto szyny przesuwnej (x 2)

«  Pokretto regulacji dtugosci (x 2)

«  Pokretto regulacji wysokosci (x 2)

o Zestaw $rub mocujacych (x 4)

CZESCI
Ogranicznik do obrabianego przedmiotu
Mocowanie podpdrki rolkowej
Szyna przesuwna
Podpdrka rolkowa
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5. Mocowanie pilarki
6. Nogi
RYS. 1

MONTAZ

«  Ostroznie wyjmij produkt i wszystkie
akcesoria z opakowania. Upewnij sie, czy
w zestawie znajdujg sie wszystkie czesci
7 listy zawartosci opakowania i czy nie s
one uszkodzone.

«  Zamontuj czesci produktu zgodnie
z ponizszymi ilustracjami.

1. Nogi
Zawleczka
RYS. 2
Pokretfo requlacji wysokosci
Mocowanie podpdrki rolkowej
Szyna przesuwna
Pokretto requlacji dfugosci
RYS. 3
Mocowanie pilarki
Klucz
Nakretka
Wkretak
Sruba requlacji mocowania
RYS. 4
Nakretka
Podkfadka zabezpieczajgca
Podktadka ptaska
Mocowanie pilarki
Sruba zamkowa
Pilarka ukosowa
Miejsce ciecia
RYS. 5
Nakretka
Podktadka zabezpieczajgca
Podktadka ptaska
Mocowanie pilarki
Sruba zamkowa

N

AW o=

N LA W = O VR NE

LR wN =



6.  Pilarka ukosowa

7. Belka drewniana, 50,8 x 101,6 mm

8. Miejsce ciecia
RYS. 6

Montaz mocowania pilarki na statywie.
RYS. 7

1. Diwignia dolna (do blokowania statywu)
RYS. 8

KONSERWACJA

Do czyszczenia czesci wykonanych z tworzywa
nie uzywaj rozpuszczalnikéw, gdyz moga
uszkodzi¢ materiat. Zetrzyj brud, pyt, smar

i ttuszcz czystg szmatka.
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SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions carefully before use,
and save them for future reference.

IMPORTANT:

Read these instructions carefully before
assembly, use and/or maintenance.

WARNING!

e Do not use the product if any parts are
missing.

e Do not make any modifications to the
product. Never use accessories that are
not recommended by the manufacturer.

e  Only use identical spare parts for
maintenance.

SYMBOLS

Read the instructions.

TECHNICAL DATA

Max load 200 kg
Size W143-315xH85.5 cm
Weight 20 kg

DESCRIPTION
PACKAGE CONTENTS

«  Stand for mitre saw

«  Saw bracket, 2x

« Roller support, 2x

«  Attachment for roller support, 2x
e Instructions

«  Knob for extension rail, 2x

«  Knob to adjust length, 2x

*  Knob to adjust height, 2x

«  Retaining screws, 4x

PARTS
Fence for workpiece
Attachment for roller support
Extension rail
Roller support

AW o=

5. Saw bracket
6. leg

FIG. 1

ASSEMBLY

«  Carefully remove the product and all the
accessories from the packaging. Check
that all the parts on the list are included
and undamaged.

«  Assemble the parts as shown in the
figures.

1. leg
Locking pin

FIG. 2
Knob to adjust height
Attachment for roller support
Extension rail
Knob to adjust length

FIG. 3
Saw bracket
Spanner
Nut
Screwdriver
Adjusting screw for fence

FIG. 4
Nut
Lock washer
Flat washer
Saw bracket
Carriage screw
Mitre saw
Slot

FIG. 5
Nut
Lock washer
Flat washer
Saw bracket
Carriage screw
Mitre saw

N
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7. Stud, 50.8 x 101.6 mm

8 Slot
FIG. 6

How to mount the saw bracket on the stand.
FIG. 7

1. Bottom locking lever (to lock in stand)
FIG. 8

MAINTENANCE

Do not use solvent on plastic parts, this can
damage the plastic. Remove any dirt, dust, oil
and grease with a clean cloth.

15



DE
SICHERHEITSHINWEISE

Diese Anweisungen vor der Verwendung
sorgfaltig durchlesen und zum spateren
Nachschlagen aufbewahren.

WICHTIG!

Vor Montage, Verwendung und/oder Wartung
diese Anleitung griindlich durchlesen.
WARNUNG!
e Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn
Teile fehlen.

¢  Keine Anderungen am Produkt
vornehmen. Es darf nur vom Hersteller
empfohlenes Zubehor verwendet werden.

e Verwenden Sie nur identische Ersatzteile
fiir die Pflege.

SYMBOLE

(
*;‘ Die Bedienungsanleitung lesen.

TECHNISCHE DATEN

Max. Last 200 kg
MaRe B 143-315x H 85,5 cm
Gewicht 20 kg

BESCHREIBUNG
LIEFERUMFANG

«  Stander fur Trenn- und Gehrungssagen
» Sdgehalterung, 2x

« Rollenstiitze, 2x

«  Halterung fir Rollenstutze, 2x

« Bedienungsanleitung

«  Knopf fiir ausziehbare Schiene, 2x

« langeneinstellknopf, 2x

«  Hoheneinstellknopf, 2x

«  Befestigungsschraubensatz, 4x

TEILE
1. Werkstiickanschlag
2. Halterung fir Rollensttitze
3. Ausziehbare Schiene

16

4. Rollenstiitze
5. Sdgehalterung
6. Standbein

ABB. 1

MONTAGE

+  Produkt und samtliches Zubehér
vorsichtig aus der Verpackung nehmen.
Priifen Sie, ob alle Teile der Liste zum
Lieferumfang vorhanden und frei von
Beschadigungen sind.

«  Bauen Sie die Teile wie in den
Abbildungen gezeigt zusammen.

1. Standbein
Sicherungsstift

ABB. 2
Drehknopf zur Hoheneinstellung
Halterung fiir Rollensttitze
Ausziehbare Schiene
Lédngeneinstellknopf

ABB. 3
Sdgehalterung
Schraubenschliissel
Mutter
Schraubendreher
Einstellschraube fiir die Halterung

ABB. 4
Mutter
Sicherungsscheibe
Flaschscheibe
Sdgehalterung
Wagenschraube
Kapp-/Gehrungssdge
Schlitz

ABB. 5
Mutter
Sicherungsscheibe
Flaschscheibe
Sdgehalterung

N
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Wagenschraube
Kapp-/Gehrungssdge
Holzleiste, 50,8 x 101,6 mm
Schlitz

ABB. 6

So montieren Sie die Sagehalterung auf dem
Stander.
ABB. 7
1. Verriegelungshebel absenken (zum
Arretieren im Sténder)

ABB. 8

Verwenden Sie keine Losungsmittel auf
Kunststoffteilen, da dies den Kunststoff
beschadigen kann. Schmutz, Staub, Ol und Fett
mit einem sauberen Tuch entfernen.

o N @

17



18

TURVALLISUUSOHJEET

Lue ndma ohjeet huolellisesti ennen kayttoa

ja sdilyta ne myohempaa kayttoa varten.
TARKEAA!

Lue ndma ohjeet huolellisesti ennen

asennusta, kayttoad ja/tai huoltoa.
VAROITUS!

o Al kayti tuotetta, jos osia puuttuu tai on
vaurioitunut.

e  fli tee tuotteeseen mitidn muutoksia.
Kayta ainoastaan valmistajan
suosittelemia tarvikkeita.

o  Kayta huoltoon ainoastaan identtisia
varaosia.

SYMBOLIT

Lue kayttoohje.

i\g.

TEKNISET TIEDOT

Suurin kuormitus
Mitat
Paino

200 kg
143-315x85,5 cm
20 kg

PAKKAUKSEN SISALTO
« Jalusta katkaisu- ja jiirisahalle
«  Sahakiinnike, 2 kpl
«  Rullatuki, 2 kpl
«  Rullatuen kiinnike, 2 kpl
»  Kayttoohje
o Liukukiskon nuppi, 2 kpl
«  Pituudensaatonuppi, 2 kpl
»  Korkeudensaatonuppi, 2 kpl
«  Kiinnitysruuvisarja, 4 kpl

OSAT
1. Tyokappaleen pysdytin
2. Rullatuen kiinnike
3. Liukukisko

4. Rullatuki
5. Sahakiinnike
6. Jalka

KUVA 1

+  Poista tuote ja kaikki tarvikkeet
pakkauksesta. Tarkista, etta listan kaikki
osat sisaltyvat ja etta niissa ei ole
vaurioita.

« Asenna osat kuvien ohjeiden mukaisesti.

1. Jalka
2. Lukitustappi

KUVA 2
Korkeudensddtonuppi
Rullatuen kiinnike
Liukukisko
Pituudensddténuppi

KUVA 3
Sahakiinnike
Kiintoavain
Mutteri
Ruuvimeisseli
Kiinnikkeen sddtoruuvi

KUVA 4
Mutteri
Lukituslevy
Aluslevy
Sahakiinnike
Vaunupultti
Katkaisu-/jiirisaha
Urat

KUVA 5
Mutteri
Lukituslevy
Aluslevy
Sahakiinnike
Vaunupultti
Katkaisu-/jiirisaha

A wWN =
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7. Puupalkki, 50,8 x 101,6 mm
8. Urat

KUVA 6
Sahakiinnikkeen asennus jalustaan.
KUVA 7
1. Alempi lukitusvipu (jalustan lukitukseen)

KUVA 8

HUOLTO

Al kayta liuottimia muoviosiin, silla ne voivat
vahingoittaa muovia. Poista lika, poly, oljy ja
rasva puhtaalla liinalla.
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CONSIGNES DE SECURITE

Lisez attentivement les présentes instructions
avant l'utilisation et conservez-les pour toute
référence ultérieure.

IMPORTANT !
Lisez attentivement ces instructions
avant l'installation, I'utilisation et/ou la
maintenance.

ATTENTION !
e N'utilisez pas le produit s'il manque des
pieces.
¢ Ne modifiez pas le produit. N'utilisez

jamais d'accessoires non recommandés
par le fabricant.

o Utilisez exclusivement des piéces de
rechange identiques lors de travaux
d’entretien et de réparation.

PICTOGRAMMES

CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

Charge maxi 200 kg
Dimensionslarg. 143 a 315 cm x haut. 85,5 cm
Poids 20 kg

DESCRIPTION
CONTENU DE L'EMBALLAGE

« Trépied pour scie a onglets radiale

«  Fixation pour scie, 2 piéces

«  Support de rouleau, 2 piéces

«  Fixation pour support de rouleau, 2 pieces
«  Mode d'emploi

«  Bouton pour rail coulissant, 2 pieces

«  Bouton de réglage de la longueur, 2 pieces
«  Bouton de réglage de la hauteur, 2 piéces
« Jeudevis de montage, 4 pieces

Lisez le mode d'emploi.

PIECES
Butée pour la piéce a usiner
Fixation pour support de rouleau
Rail coulissant
Support de rouleau
Fixation pour scie

. Pied
FIG. 1

MONTAGE

+ Sortez avec précaution le produit et tous
les accessoires de I'emballage. Vérifiez que
toutes les pieces sont présentes (voir la
liste sous Contenu de I'emballage) et
qu’elles ne sont pas endommagées.

«  Assemblez les pieces comme le montrent
les figures.

o e A W N =

1. Pied
Goupille de verrouillage
FIG. 2
Bouton de réglage de la hauteur
Fixation pour support de rouleau
Rail coulissant
Bouton de réglage de la longueur
FIG. 3
Fixation pour scie
Clé de serrage
Ecrou
Tournevis
Vis de réglage pour fixation
FIG. 4
Ecrou
Rondelle de verrouillage
Rondelle plate
Fixation pour scie
Vis métaux
Scie de tronconnage/d onglets
. Fente
FIG. 5

N
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Ecrou
Rondelle de verrouillage
Rondelle plate
Fixation pour scie
Vis métaux
Scie de tronconnage/d onglets
Baguette en bois, 50,8 x 101,6 mm
. Fente
FIG. 6
Comment monter la fixation pour scie sur le
trépied.
FIG. 7

1. Levier de verrouillage inférieur (pour le
verrouillage au support)

FIG. 8

ENTRETIEN

N'utilisez pas de solvants sur les pieces en
plastique car cela pourrait en endommager la
matiére. Retirez la saleté, la poussiére, I'huile
et la graisse a l'aide d'un chiffon propre.
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Lees deze instructies voor gebruik aandachtig
door en bewaar ze voor toekomstig gebruik.

BELANGRUJK!

Lees deze instructies zorgvuldig door véor
montage, gebruik en/of onderhoud.

WAARSCHUWING!

o  Gebruik het product niet als er
onderdelen ontbreken.

e Breng geen wijzigingen aan het product
aan. Gebruik geen accessoires die niet
door de fabrikant zijn aanbevolen.

o Gebruik bij onderhoud alleen identieke
reserveonderdelen.

SYMBOLEN
D
TECHNISCHE GEGEVENS

Lees de gebruiksaanwijzing.

Max. belasting 200 kg
Afmetingen B143-315xH85,5 cm
Gewicht 20 kg

INHOUD VAN DE VERPAKKING
e Onderstel voor afkort- en verstekzaag
«  Zaagbevestiging, 2x
« Rolsteun, 2x
«  Bevestiging voor rolsteun, 2x
»  Gebruiksaanwijzing
«  Knop voor uittrekrail, 2x
«  Knop voor lengte-instelling, 2x
«  Knop voor hoogte-instelling, 2x
»  Set bevestigingsschroeven, 4x

ONDERDELEN
Aanslag voor werkstuk
Bevestiging voor rolsteun
Uittrekrail
Rolsteun
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5. Zaagbevestiging
6. Poot

AFB. 1

MONTAGE

« Haal het product en alle accessoires
voorzichtig uit de verpakking. Controleer
met behulp van de lijst onder de inhoud
van de verpakking of alle onderdelen
aanwezig en onbeschadigd zijn.

«  Monteer de onderdelen volgens de
instructies op de afbeeldingen.

1. Poot
2. Borgpen

AFB. 2
Knop voor hoogte-instelling
Bevestiging voor rolsteun
Uittrekrail
Knop voor lengte-instelling
AFB. 3
Zaagbevestiging
Steeksleutel
Moer
Schroevendraaier
Stelschroef voor bevestiging
AFB. 4
Moer
Borgring
Platte ring
Zaagbevestiging
Slotbout
Afkort-/verstekzaag
Gleuf
AFB. 5
Moer
Borgring
Platte ring
Zaagbevestiging
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Slotbout
Afkort-/verstekzaag
Houten regel, 50,8 x 101,6 mm
Gleuf
AFB. 6

Hoe u de zaagbevestiging op het onderstel
monteert.
AFB. 7
1. Onderste vergrendelingshendel (voor
vergrendelen in het onderstel)

AFB. 8

ONDERHOUD

Gebruik geen oplosmiddelen op plastic
onderdelen, deze kunnen het plastic
beschadigen. Verwijder vuil, stof, olie en vet
met een schone doek.
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